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3agada Ne 1

Pw
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PYHKUMN BHYTPEHHEro crnpoca u
npeansioXkeHUs UMerT BUA:
Qd=300-2P n Qs =-120 + 2P.
LleHa Ha BHYTpPeHHEM pPblIHKe
cTtpaHbl P =105 (y. e.). MupoBas
ueHa Pw = 80 (y. e.).

ona 3awnTbl cCBOUX
npousBoauTenen cTtpaHa BBoaAUT
UMMOPTHYIO KBOTY B pasmepe 50
ea.toBapa.

> Kak 3To noBnusaeT Ha o0bem

Q cnpoca? lNpeanoxeHna? LleHy Ha
BHYTPEeHHEeM pblHKe?
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80/

Pw

PelweHune

B ycnoBusix cBo604HON TOProBnu
BHYTPEHHAS LeHa He OTNnun4yaeTcs oT
MupoBoun u pasHa 80 (y.e.)

lNMpu Takon ueHe BHYTPEHHUN CnpocC
Qd =300 — 2-80 = 140 en. ToBapa npm
BHYTPEHHEM npeasioxXeHuu

Qs =-120 + 2-80 = 40 ep.

CTtpaHa nmnoptupyet
IM =Qd - Qs =100 ep.
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oy



105

PelweHune

NMpaBuTenbLCTBO XO4eT OrpaHN4YnTb
UMMNOPT U yCTaHaBNIUBaeT KBOTY B
pa3mepe g = 50 eq. ToBapa.

OOLwee npeanoxeHue ToBapa Ha
BHYTPEHHEM PbIHKEe C Y4eTOM
uMmnopTta cTaHeT S, =S + q
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40
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PelweHune

P A S B
S pe3ynbrate orpaHnyYeHust UMnopTa
q ' yacTb cnpoca ocTaHeTcs
HeyAOBNEeTBOPEHHOM, YTO NpuBeAeT K
pPOCTY BHYTpPeHHeU ueHbl Ao PBH. Ee
MOXXHO HaUTU U3 pyHKLMU MMnopTa:
105 Pen IM = Qd — Qs = 300 — 2P — (—120 + 2P)
92,5 , =420 - 4P
80 ; / Fw
420 - 4P =50
/ 4P = 370
v PBH = 92,5
D
>
40 65 115 140 Q

bonee BbICOKMM YPOBEHb BHYTPEHHEN LieHbl CTUMYNUpyeT pocT
BHYTpeHHero npousBoactea Ao Qs =-120+ 2P =-120+ 2 - 92,5 =65

Ho npu aTom cnpoc cokpawaetca o Qd =300-2P=300-2-92,5=115

O61em nmnopta IM = 50 ea. noka3zaH Ha PUCYHKe 3efieHbIM LLBETOM
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OueHunTb NocneancTBUA KBOTUPOBaHUA UMIMOPTA

92,5
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S
S, B pe3ynbrate pocTta LeHbl
q noTpeouTenmn HecyT noTepu,
BefIMYMHa KOTOPbIX paBHa nnowaau
BblAerIieHHOU Tpaneuuu:
Y2 (115+140)(92,5 - 80) = 1593,75 (-)
PBH
Pw
D

40 65

115

oy

140



105
92,5

OueHunTb NocneancTBUA KBOTUPOBaHUA UMIMOPTA

NMpounssoanTensam BBefeHMe KBOTbI
BbIFrOAHO — OHM PaCLUUPAIOT
00beMbI Npon3BoACTBaA U
peanu3yloT npoaykuuio no donee
BbICOKOM LieHe.

Bbiurpbiw nponssBoauTenen paBeH
nnowaan BbiaeneHHoOn Tpaneyuu:

2 (40+65)(92,5 — 80) = 656,25 (+)

40 65 115 140

oy



OueHunTb NocneancTBUA KBOTUPOBaHUA UMIMOPTA

Ecnun nuueH3nm Ha umnopT
npoaatoTca (LeHa nMueH3nn
eAUHULbI NPOoAYKUUWN AOSKHA
NPUMEepPHO COOTBETCTBOBAaTb
oXXuagaemMmomy npupocTy

105 y
BHYTPEHHEN LeHbl), TO rocyaapcTBO
92,5 nony4uT goxoga:
80

50 - 12,5 = 625 (+)

>

40 65 115 140 Q Ecnu nuueH3un nmnoprtep
nony4aet 6ecnnatHo, TO 3TO OyaeTt
AONONTHUTESNbHbLIU BbINTPbILL
uMnopTepa.




OueHunTb NocneancTBUA KBOTUPOBaHUA UMIMOPTA

P
A S S, Taknm obpasom, B pesynbrate
q BBeAEeHUSA UMMNOPTHOMU KBOTbI
BO3HUKaIOT YUCTbIe NoTepu AnA
CTpaHbl B LeJfIOM:
105 NoTtepun notpedbutenen 1593,75 (-)
92,5 PeH Bbinrpbiw npounssoautenen
P
0 17 W 656,25 (+)
/ Aoxoa rocypapcrtBa 625 (+)
/ Utoro notepu ctpanbl 312,5 (-)
D
>
40 65 115 140 Q

Npachnyueckmn NnoncK BeNMUYMHbI NOTEPb CTPaHbI (NNowaan BblaeNeHHbIX
TpeyronbHukoB): 2 (65 — 40)-12,5 + "> (140 — 115) -12,5 = 312,5 (-)



3apaya Ne 2

P A PYHKUMN BHYTPEHHEro crnpoca u
S npeansioXkeHUs UMerT BUA:
Qd =300-2P un Qs =-120 + 2P.
EXP NMpousBoauTenun-akcnopTepbl
120 npoAarT NPoAYKUUIO HA MUPOBOM
Pw pbiHKe no ueHe 120 (a.e.).
Ana pacwmpeHns BbiIBO3a TOBapoB

3a rpaHuuy rocyaapcTeo
npepocTaBnsieT IKcnoprepam
cyo6cunauio B pasmepe 5 a.e.
D OueHnTb NOCNeAcTBUA NOOLLPEHUSA
rocygapcTBOM 3KCnoprTa.

e
60 120 Q

Mo Pw Ha BHYyTpeHHEeM pbiHKe CTpaHbl NpeanaraeTcs

Qs =-120+2P=-120+2-120 =120 en. ToBapa

BHyTpeHHUn cnpoc Qd =300 - 2P =300-2 - 120 = 60 en.

O61em akcnopta EXP = 60 ea. noka3zaH Ha pUCYHKe KPaCHbIM LLBETOM



OueHunTb NOcneacTBUA npeanocTtTaBlieHUsA 3KCI10pTHOi;I CY6CVIFI,VII/I

P
S
N\ EXP
125 ‘/TPB”
120
Pw
D
.
50 60 120 130 Q

NMpounssogutenam, nonyyarowmm
cybcuamio, CTaHOBUTCA BbirogHee
3KCnopTupoBaTb, YeM npoaaBaTb
TOBap Ha BHYTPeHHEeM pblIHKe.
YT0ObI paclumMpunuTb NOCTaBKU Ha
MUPOBOM PbIHOK, OHU OO KHbI
CHU3UTb 3KCMOPTHbIE LeHbl
(cybcnana nokpoeT yoObITKM OT
CHUXXEHUSA LeH).

U3-3a pocTa akcnopTa
npeanoXxeHue ToBapa Ha
BHYTPeHHEeM pbiHKe OyaeT
CHUXaTbCH, YTO BbI3OBET POCT
BHYTPEHHUX LUeH ao PBH.

PocT ueHbl 00ycrnoBUT yBernMyeHue npeanoxeHusa Ao
Qs =-120+ 2P =-120 + 2 - 125 = 130 u cokpaLieHue crnpoca Ao

Qd=300-2P=300-2-125=50
O6bem akcnopta EXP = 80 ea. nokasaH Ha

PUCYHKe 3eJiIeHbIM LBETOM



OueHUTb NocneacTBUs NpeaocTaBleHNs 3KCNOPTHOM

cyocuanm
" T\ NMoTtepu noTpedbutenen:
125 = > PBH 2 (50+60)-5 = 275 (-)
120 - -

N

e

_
30 60 120 130 Q




OueHUTb NocrneacTBuUA NpeaocTaBrieHNA 3KCNOPTHOMU
cyocuanm

P

T\ Bbivrpbilw nponsBoguTenen:
S

105 N EXP Z __PsH % (120+130)-5 = 625 (+)

yd ><\
o
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50 60 120 130 Q




OueHUTb NocrneacTBuUA NpeaocTaBrieHNA 3KCNOPTHOMU
cyocuanm

P
A 3arpaTtbl Ha cybcuanpoBaHue
': S 3KcnopTa U3 rocoroaxeTa:

125

o \ - /i:H 80 - 5 = 400 (-)
e ><\\
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OueHUTb NocrneacTBuUA NpeaocTaBrieHNA 3KCNOPTHOMU
cyocuanm

P
A NoTtepu GnarococrossHUA

\ EXP S CTPaHbI:
125 / PBH v

\ / NoTtepu notpedbutenen: 275 (-)
120 ' ‘

Buiurpbiw nponssoaurtenen: 625 (+)
Pw 3arpatbl rocypgapcTsa: 400 (-)
Utoro: 50 (-)

/ \ Mpadmuecku:

/ %10-5+ %10 -5=50 (-)
\D

_
50 60 120 130 Q




